1. série
. Jsou dany matice A a B
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Urcete hodnost matice C = (A — 2E) - BT.

.V zavislosti na hodnoté parametru p € R rozhodnéte o linedrni zavislosti,
resp. nezavislosti skupiny vektoru (0,p, 1), (2,—1,—p) a (=2,0,1).

. Vyjadrete vektor @ jako linearni kombinaci vy, vy, U3.
01 =(1,1,1), 03 =(1,1,0), w3=(1,0,2), u=(1,-2,4).
Je skupina vektoru v7, v3, v3, U linedrné nezavisla?
. Vyfteste nasledujici soustavy dvou rovnic pro dvé neznamé
(a) (b) ()

r—y=1 r—2y=0 r—2y=1
r+2y=4 20 —4dy =1 2¢ — 4y = 2.



